

现货制约期价走低

受周一上海期货交易所 20 号胶仓单上升、东南亚现货报价下跌与原油价格走低等因素影响沪胶今日震荡回落。

天然胶 2409 月合约今日以 15160 点稍高开，当日最高 151950 点，最低 14850 点，收盘 15005 点，跌 210 点，成交量 502467 手，持仓量 209301 手-4212 手。

消息面

1、6 月 3 日青岛地区天然橡胶行情下行：

22 年全乳报 14400-14700 元/吨左右，越南 3L 胶报 14900 元/吨左右，泰国 3 号烟片报价 18700-19000 元/吨左右。(来源：生意社)

2、印度橡胶价格涨至三年高位 因供应受限

据印媒报道，该国贸易商表示，在戈德亚姆市场，天然橡胶价格创过去三年最高水准，贸易商将价格上行归因于供应受限，意外降雨导致生产中断并延误。

印度橡胶交易商联盟（Indian Rubber Dealers Federation）的主席 George Valy 表示，种植区的倾盆大雨影响了橡胶片的质量，过去几周的极端降雨使橡胶种植园的地面清理工作变得困难，产量可能因此受到影响。他说，至少需要一个星期的晴天才能完成防雨工程。

其他天然橡胶生产国的情况也类似，由于极端高温和倾盆大雨等不利天气条件，刺激橡胶价格飙升。

与此同时，有报道称，由于东南亚港口拥堵，运往印度的天然橡胶等进口货物出现了航运延误。

3、泰国橡胶价格涨至每公斤近百铢

泰国总理府副发言人葛妮嘉女士 5 月 31 日指出，由于农合部推动泰国橡胶开发欧盟市场，使橡胶收购价涨到每公斤近百铢，创下 12 年最高价位。

葛妮嘉女士表示，由于赛塔总理、现任农业及合作社部部长探玛纳大力推动橡胶粗加工产品开发欧盟市场，而且争取获得欧盟批准泰国橡胶取得零毁林认证（EUDR），该促进市场开发措施从 4 月起在素叻他尼府橡胶中央市集示范推行，使橡胶产品实现可追溯，符合欧盟的零毁林法规定，这些措施使泰国境内三级烟熏橡胶的收购价持续飙涨，达到每公斤 96.66 铢，预计 6 月将出现每公斤百铢的价位，创下 12 年来最高价位记录。

她表示，橡胶价格持续上涨，将让胶农充分受益，而且使泰国橡胶种植业向更加环保的模式发展，同时提升泰国橡胶收购商的收集数据能力，以具备溯源能力，达到国际标准，也能卖出更好的价钱。（来源：中国橡胶信息贸易网）

免责声明

本报告分析师在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。